

## Ob dnevu Evrope

V Evropskem parlamentu (EP) je zelo živahna pomlad. Na aprilem plenarnem zasedanju v Strasbourgu je EP med drugim obravnaval standardizacijo električnih vozil, novo digitalno agendo za Evropo - 2015.eu, razpravljal je o predpristopni pomoči Turčiji, med predstavitvami poročil pa obravnaval tudi Belo knjigo Evropske komisije o prilagajanju podnebnim spremembam. Tudi evropski poslanci pa so se ustavili ob tragičnem dogodku, ki je pretresel Poljsko, in v EP v Bruslju pripravili žalno spominsko slovesnost v počastitev žrtev letalske nesreče pri Smolensku, v kateri je umrl sam vrh poljske države. Med odmevnejšimi dogodki pa je gotovo izstopala slavnostna konferenca v počastitev 20. obletnice prvih demokratičnih volitev v Sloveniji. V Bruslju so jo 14. aprila 2010 gostili poslanci slovenske delegacije Evropske ljudske stranke (ELS), dr. Romana Jordan Cizelj, dr. Milan Zver in Ljiljana Žigorič, skupaj s Študijskim centrom za narodno spravo. Z video nagovorom je konferenco odprl predsednik Evropskega parlamenta, Jerzy Buzek, ki je izrazil spoštovanje do slovenske države ter pohvalil našo uspešnost znotraj Evropske unije: »Ponosen sem, da kot predsednik Evropskega parlamenta predstavljam tudi Slovenijo v EU, ki je osnovana na spoštovanju, demokra-



Obeleževanje tovrstnih dogodkov je pomembno za čist narodov spomin in za jasno razumevanje sedanjosti in prihodnosti naroda in države. A kot je povedal nemški poslanec Brok: *»Za svobodo se je potrebno boriti še naprej, saj bomo lahko rekli, da smo vsi ljudje svobodni šele, ko bo vsak človek svoboden.«* 9. maja Evropejci obeležujemo praznik svobode in demokracije, ki sta temeljna kamna Evropske unije. Vsem Domžalčankam in Domžalčanom, vsem Slovenkam in Slovencem  
**ISKRENE ČESTITKE OB DNEVU EVROPE!**

ciji in solidarnosti.« Na konferenci so kot govorniki sodelovali tudi slovenski zgodovinar dr. Janko Prunk, evropska poslanka iz Romunije László Tőkés in iz Nemčije Elmar Brok, udeležili pa so se je tudi mnogi vidnejši predstavniki javnega življenja v Bruslju, med drugim tudi vsi trije veleposlaniki Slovenije v Bruslju – pri Belgiji, Evropski uniji in NATU.

Zmaga Demosa pod vodstvom dr. Jožeta Pučnika na prvih slovenskih demokratičnih volitvah pred 20 leti je bila zmaga edine demokratične in protijugoslovanske opcije, ki je pomembno spremenila tok slovenske zgodovine ter nam omogočila pot v svobodno

Evropo. Po besedah dr. Prunka je prinesla »konec petdesetletne državljanske vojne v Sloveniji oz. izrednega stanja političnega in pravnega nasilja.« Študijski center za narodno spravo je ob tej priložnosti pripravil razstavo, ki želi z besedo in sliko nazorno obeležiti pomembne dogodke izpred 20 let in bo obkrožila Slovenijo.

**Karina Medved, asistentka  
Pisarna poslanke v EP, dr. Romane  
Jordan Cizelj**

**Dr. Romana Jordan Cizelj,  
slovenska poslanka v Evropskem  
parlamentu**

slavniki, št. 06/2010, 23. 4. 2010, str. 9